

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
AMAZONAS**
CAMPUS PARINTINS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158560 - CAMPUS PARINTINS

Número do Contrato: 2/2020.
Nº Processo: 23443.024454/2019-81.
Tomada de Preços. Nº 6/2019. Contratante: IFAM - CAMPUS PARINTINS. Contratado: 30.712.201/0001-82 - EFA CONSTRUÇÕES EIRELI. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto: 1. Retificar o item 2.1. Da cláusula segunda do contrato nº 02/2020; e 2. Tornar sem efeito o 1º termo aditivo, assinado em 14/01/2021, prorrogando a vigência de 18/01/2021 a 17/04/2021. Vigência: 01/09/2020 a 01/09/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 630.467,80. Data de Assinatura: 26/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 26/04/2021).

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
BAHIA**
CAMPUS ILHÉUS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 158587 - IFBA/CAMPUS ILHEUS

Número do Contrato: 4/2020.
Nº Processo: 23461.000238/2020-65.
Pregão. Nº 40/2019. Contratante: INST. FED. DA BAHIA/CAMPUS ILHEUS. Contratado: 16.417.272/0001-21 - RS TURISMO E EVENTOS LTDA. Objeto: O presente termo tem por finalidade a renovação do contrato, conforme artigo 65 da lei nº 8666/93.. Vigência: 12/05/2021 a 12/05/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 11.250,00. Data de Assinatura: 08/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 08/04/2021).

CAMPUS IRECÊ

EXTRATO TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 158589

Nº Processo: 23460.000790/2020-63
Contrato nº: 03/2018. Concorrência Nº 1/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA - CAMPUS IRECÊ. CNPJ Contratado: 29.474.799/0001-30. Contratado: TATIANA MALAQUIAS PAIVA 00670797502. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 12 (doze) meses referente à concessão de uso remunerado de espaço físico para exploração do Refeitório do IFBA Campus Irecê. Fundamento Legal: Lei 8666/93, art. 57. Vigência: 02/05/2021 a 01/05/2022. Data de Assinatura: 23/04/2021.

CAMPUS SALVADOR

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2021

O Pregoeiro do IFBA-Campus Salvador, torna público aos interessados o resultado do julgamento do Pregão Eletrônico SRP Nº 04/2021, Adjudicado e Homologado para as Empresas vencedoras, disponível no site. www.compranet.gov.br, UASG - 158411.EURES BALTAZAR PEREIRA DA ROCHA.

EURES BALTAZAR PEREIRA DA ROCHA
Pregoeiro

(SIDE - 27/04/2021) 158411-26427-2021NE800038

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO**
CAMPUS ITAPETINGA

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 4/2021

O Instituto Federal Baiano, campus Itapetinga, torna público o RESULTADO do julgamento referente ao Pregão Eletrônico nº 04/2021, cujo objeto é o registro de preços para futura e eventual aquisição de peças, itens e suprimentos de informática. Empresas vencedoras: Amilton Guimarães e CIA LTDA, itens: 2 e 6; Anderson Soares de Souza, itens: 26 e 27; Jef Correia LTDA, itens: 1, 3, 4, 5, 8, 10, 11, 12, 17, 20, 21, 22; P&F Importação LTDA, item: 18; Quality Atacado Eireli - EPP, itens: 9 e 25; Raphael Silva - ME, item: 14; SOS INFORMÁTICA LTDA, itens: 23 e 24; Winpress, item: 15. Valor global da ata: R\$ 153.016,00

RAVEL RODRIGUES RIBEIRO
Pregoeiro

(SIDE - 27/04/2021) 154580-26404-2021NE000001

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
BRASÍLIA**

EXTRATO DE TERMO DE EXTINÇÃO

Termo de extinção de contrato por tempo determinado e natureza civil nº 15/2019, a contar de 12 de abril de 2021, por iniciativa da contratada, conforme disposto na Cláusula Décima Quarta do contrato. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília. CONTRATADA: PAULINÉLIA MIRANDA VALVERDE. AMAPRO LEGAL: Lei nº 8.745/93. DATA DA ASSINATURA: 27 de abril de 2021.

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
CATARINENSE**

EXTRATO DE CONTRATO Nº 62/2021 - UASG 158125 - IF CATARINENSE

Nº Processo: 23474.000430/2021-93.
Inexigibilidade Nº 13/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - REITORIA. Contratado: 34.028.316/0028-23 - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS. Objeto: Contratação da empresa brasileira de correios e telégrafos para prestar serviços postais e telemáticos, bem como venda de produtos postais, em âmbito nacional, para o ifc campus ibirama..
Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 25 - Inciso: I. Vigência: 03/05/2021 a 03/05/2026. Valor Total: R\$ 8.136,00. Data de Assinatura: 09/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 27/04/2021).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2021 - UASG 158125

Nº Processo: 23353000863202115. Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios para o IFC Campus Rio do Sul e demais participantes.. Total de Itens Licitados: 213. Edital: 28/04/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Estrada do Redentor,

Nº 5665, Canta Galo - Rio do Sul/SC ou <https://www.gov.br/compras/edital/158125-5-00036-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 28/04/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 13/05/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

DANIEL COSTA PITTALUGA
Pregoeiro

(SIASGnet - 27/04/2021) 158125-26422-2021NE000001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 43/2021 - UASG 158125

Nº Processo: 23474000511202193. Objeto: Aquisição e renovação de certificados digitais para os diversos Campi e Reitoria do IFC - processo institucional. Total de Itens Licitados: 4. Edital: 28/04/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h59. Endereço: Rua Getulio Vargas, 3.006, Bela Vista - Ibirama/SC ou <https://www.gov.br/compras/edital/158125-5-00043-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 28/04/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 19/05/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

DOUGLAS HORNER
Diretor Geral

(SIASGnet - 26/04/2021) 158125-26422-2021NE800057

CAMPUS LUZERNA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 52/2021 - UASG 152663 - IFC/LUZERNA

Nº Processo: 23475.000095/2021-13.
Pregão Nº 6/2021. Contratante: IF CATARINENSE - CAMPUS LUZERNA. Contratado: 02.220.031/0001-83 - COMERCIO E REFRIGERACAO MJ LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para manutenção preventiva, corretiva, instalação, desinstalação e remanejamento de equipamentos de ar-condicionado de marcas diversas, com fornecimento de peças para o ifc - campus luzerna.
Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 01/04/2021 a 31/03/2022. Valor Total: R\$ 63.670,00. Data de Assinatura: 24/03/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 27/04/2021).

CAMPUS CAMBORIÚ

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação do contrato, dado o reajuste salarial da categoria por meio da convenção coletiva de trabalho - 2021/2021, e de acordo com o que faculta a cláusula décima primeira do contrato em referência, com o objetivo de restabelecer o equilíbrio econômico-financeiro pactuado inicialmente. O valor do contrato passa de R\$ 10.204,12 para R\$ 10.720,26 , perfazendo um valor anual, para 2 (dois) postos de trabalho, de R\$ 128.643,12.

(COMPRASNET 4.0 - 27/04/2021).'

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação do contrato pela empresa contratada, dado o reajuste salarial da categoria por meio da convenção coletiva de trabalho - 2021/2021, e de acordo com o que faculta a cláusula décima primeira do contrato em referência, com o objetivo de restabelecer o equilíbrio econômico-financeiro pactuado inicialmente. O valor mensal do contrato passa de R\$ 4.227,31 para R\$ 4.432,70 . Totalizando para um período de 12 meses R\$ 53.192,40

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Repactuação de valores contratuais, dado o reajuste salarial da categoria por meio da convenção coletiva de trabalho - 2021/2021, de acordo com o que faculta a cláusula décima primeira do contrato em referência, com o objetivo de restabelecer o equilíbrio econômico-financeiro pactuado inicialmente. O valor contratual passa de R\$ 35.484,03 para R\$ 37.278,90, perfazendo um valor anual de R\$ 447.346,76 .

(COMPRASNET 4.0 - 23/04/2021).'

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPÉCIE: Termo Aditivo ao Contrato 010/CAMSDP/IFC/2021; CONTRATANTE: Instituto Federal Catarinense; CONTRATADO(A): Cláudia Cavalcante Fonseca; OBJETO: Prestação de serviços didáticos/pedagógicos como Professor Substituto, tendo em vista o que estabelece o Art. 2º, inciso IV, da Lei nº 8.745 de 09/12/1993; PRAZO: De 01/08/2021 a 30/09/2021; DATA DA ASSINATURA: 31/03/2021; JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA, pelo Contratante e Cláudia Cavalcante Fonseca pelo(a) Contratado(a). JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA. Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional.

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

Termo Aditivo ao Contrato 021/IFC/2020, publicado no Diário Oficial da União em 19/04/2021, Seção 3, pag.58, onde se lê: PRAZO: 01/08/2021 a 30/09/2021. Leia-se: PRAZO: 01/04/2021 a 30/09/2021.

Termo Aditivo ao Contrato 006/IFC/2020, publicado no Diário Oficial da União em 19/04/2021, Seção 3, pag.58, onde se lê: PRAZO: 01/08/2021 a 30/09/2021. Leia-se: PRAZO: 01/04/2021 a 30/09/2021.

Termo Aditivo ao 066/IFC/2020, publicado no Diário Oficial da União em 19/04/2021, Seção 3, pag.58, onde se lê: PRAZO: 01/08/2021 a 30/09/2021. Leia-se: PRAZO: 01/04/2021 a 30/09/2021.

JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA
Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO CEARÁ**

EDITAL Nº 6/2021 GABR/REITORIA-IFCE
RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO EDITAL Nº 10/GR-IFCE/2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 01 de fevereiro de 2021, publicado no Diário Oficial da União em 02 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a decisão judicial proferida nos autos do processo judicial nº 0806437-02.2017.4.05.8100, tendo em vista os autos do Processo nº 00422.038209/2017-31, resolve:



Emitido em 28/04/2021

PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL Nº 532/2021 - CEOF/IBI (11.01.10.01.02.03)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 28/04/2021 11:12)
EDNA MANUELA HAS DE SOUZA SCHOEFFEL
COORDENADOR - TITULAR
CCLIC/IBI (11.01.10.01.02.04)
Matrícula: ###853#5

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **532**, ano: **2021**, tipo:
PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL, data de emissão: **28/04/2021** e o código de verificação: **51afb98d7b**